

民政事务局局长与台北市市长会晤后与新闻界谈话内容（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（九月十四日）与台北市市长郝龙斌会晤后，回答新闻界提问的内容：

民政事务局局长：因为香港今年十二月会举办东亚运动会，故此今次主要与台北市市长讨论举办大型综合运动会的经验。市长分享了很多好的经验，这都是值得我们参考的。

记者：有没有提及台北市与香港未来城市合作的方向？

民政事务局局长：我们主要表达了一个意向，我表示香港很乐意与台湾在文化体育等多方面交流，从整个香港特区政府来说，是希望多方面开展交流，市长对我们的意向亦非常欢迎。

记者：今次来台北除了拜会台北市政府，还有否其它官方拜会，例如陆委会？

民政事务局局长：我今次主要是获台北市市长郝龙斌的邀请参观听障奥运会。第一，我上一次来台北是以第二届世界佛教论坛港澳代表团名誉团长的身份参加佛教论坛。今次我是以香港特区政府民政事务局局长的身份，接受郝龙斌市长的邀请，参观听障奥运会。这也显示特区政府对台北市及台湾开展交流的愿望和意愿，这是第一方面。

第二方面，正如我刚才说希望参考台北市第一次举办国际综合性运动会的经验，这方面在与郝市长短短的交谈亦得益不少。

第三是希望藉此机会与香港听障运动会的选手见面，这些听障人士都非常高兴来台北参加运动会。香港今次还取得零的突破，取得一面铜牌，现在比赛虽然仍未完结，但已取得一面铜牌。香港现正全面推动全民体育运动，健康人士也好，残障人士也好，我们都全面推动。我们不仅在今次听障人士的比赛取得零的突破，在不足一个月之前，香港一批接受了器官移植的运动员在澳洲黄金海岸参加器官移植人士的运动会，亦取得一系列的金牌、银牌。其实香港健康以至残障人士开展运动方面，进步是十分快的。

完

2009年9月14日（星期一）

香港时间16时07分